

●热点透视

“十一”八天假 安全是首位

假期出行前别忘投保



资料图

距离“十一”长假还有10天的时间,不少市民早就开始提前规划黄金周的出游计划,对此,保险专家提醒市民,出行之前勿忘买份保险,全方位保障出游安全。

自驾游: 人和车都要上保险

今年的国庆长假正好与中

秋节连休,又恰逢“重大节假日免收小型客车通行费”政策执行后的第一个假日,记者在网

上看到,参与调查的近千名有车一族中,有68%的人都选择了“高速公路免费可以考虑自驾游”。

自驾游前,买份意外险是十分必要的。旅游意外险按照产品形式可以分为交通工具意外险和旅行意外险、旅行救援保险等。适合短期出游旅行全程保障的旅游类意外伤害保险,主要保险责任是旅行期间的意外伤害医疗、伤残、身故保障。而交通工具意外伤害保险,例如汽车乘客意外保险,主要保险责任是乘坐交通工具期间的意外伤害、身故保障,其保费是按票价的5%计算,每份保险的保险金额为两万元。

对于自驾游爱好者来说,除了购买人身意外险之外,还应当着重考虑车和财物这两大方面。专家建议,自驾游者至少应该购买车损险和第三者责任险,另外还可以选择购买全车盗抢险、车上人员责任险。

出境游: 投“紧急援助保险”

8天的超长假期让不少市民选择出境游。出境游与境内游有很大不同,由于语言不通、人地生疏等因素,一旦出现意外,选择带

有全球紧急援助服务的境外旅行保险至关重要。

记者从一家寿险公司了解到,如果出游选择的是法国、德国、丹麦、芬兰等国家,要根据这些国家的签证要求,即“所有短期签证申请者都必须在递交签证申请材料时购买境外医疗保险,证明可承担国外住院费用及遣返费用,医疗保险金额不得低于30万人民币(约3万欧元),保险期限不得少于一个月”。其他国家对投保金额没有强制要求。

目前,此类保险保费大多在200元至500元不等。保障范围不仅提供国外意外伤害身故保障、意外伤害残疾保障,还会提供因意外所产生的医疗和救援等服务费用的赔付。大部分保险公司按投保时间设计不同的保障额度,保费也不尽相同。以国内某保险公司一款保险为例,如市民出游10天,所需保费约为220元;出游30天,所需保费约为460元。需提醒市民的是,在购买保险时一定要计算好保险期限,同样的产品,投保9天期和10天期,保费可能相差30%。

探险游: 高危活动保险免赔

现在有很多驴友偏好探险,“十一”长假也刚好给驴友以充足的时间去探险。可探险的同时,也不要忘了购买保险。需要提醒的是,探险游有一定的危险性,而一般的人身意外险不包括高危活动。所以,游客在购买保险时必须看清有关的条款,尤其是“除外责任”条款。如参加潜水、攀岩、滑水、跳伞、蹦极、跑酷、空中冲浪等极限运动,就必须寻找特别的险种投保,并且旅游者在投保时,需问清自己将要从事的运动是否真的已经在保单的保障范围之内。

专家指出,户外运动的保险其实并不贵,而不同的保险产品涵盖的户外项目也不相同,需要根据计划的路线及参与的活动项目进行选择购买。不管参加哪种保险,一旦路上发生险情,都需在规定期限内及时通知保险公司,否则可能遭遇赔付调查甚至拒赔的情况。

另外,还需要提醒投保人,在购买户外运动保险时,必须要看清相关条款,尤其是免责条款。投保人在选择户外险时,特别注意是否附加了意外医疗险,合理搭配非常重要。

●金融俏管家

节日消费

信用卡刷卡有提醒

“十一”临近,很多朋友准备出行购物乐此不疲,而节日消费时信用卡更是必不可少的利器。那么在这个特殊时期信用卡使用有什么秘诀和注意事项呢?下面一一为您揭秘。

一、出行记得准时还款

“十一”假期,你不在家的几率大大超过平时,所以及时还款很重要。如果你的信用卡消费后,不能及时还款,那么将会给自己造成不必要的损失,同时自己的信用记录也会蒙黑。告诉你一招,在开户银行开立一张借记卡,与信用卡自动关联自动还款,只要借记卡内有足够的余额就确保在还款期自动扣款转账,免除了透支产生利息的风险。

二、血拼别忘提升信用额度

面对即将到来的超长假期,面对计划好的大宗消费,你是否会觉得自己的信用卡信用额度不够?没关系,你可以跟信用卡中心电话申请提额,也可选择网银自助申请。当然,能提高多少额度就有技巧了,因为不少持卡人曾遇到调额被拒的窘境。

一般来说,多数银行一两个工作日之内持卡人即可获知申请成功与否并生效。一贯良好的用卡和还款记录是临时调额成功的基础,同时建议持卡人最好使用平时经常使用的信用卡申请临时调额,这样被批准的概率相对较高。另外,在申请临时调额的条件上,一些银行对用户用卡时间也有所限制。有的银行要求用户连续用卡3个月以上,有的则要求用户的使用时间在半年以上。其实,每逢元旦、春节、国庆等假日,不少信用记录良好、消费频繁的信用卡持卡人,都享受到了银行主动临时上调的信用额度,提高幅度最高达50%。一些银行将信用卡临时额度全部计入账单最低还款额,持卡人在还款时不仅要还清自己原本信用额度内消费额的最低还款金额,还要还清全部临时信用额度的金额。

三、用好银行分期付款

电子商务日渐流行,各大购物网站为了方便消费者,纷纷推出“分期付款”计划,大到电脑、冰箱,小到微波炉、面包机,都可以分期付款。部分银行也推出了各种分期付款优惠的信用卡,还有些银行打出了“免息”的口号。一般来说,是消费者在商场使用信用卡消费后,向银行申请该笔消费免息分期支付,这种情况下,利息是免掉了,但银行要向消费者收取一笔手续费,一般信用卡分期付款1年的手续费要高于银行1年商业贷款的利息。

喜迎“中秋、十一”双节到

刷工行信用卡享好礼

为活跃节日市场,回馈新老客户,在中秋、“十一”结伴而至的金秋,工商银行牡丹信用卡真情奉献,多项活动优惠加盟,助推节日的喜庆和欢乐。

9月22日——10月7日,振华商厦A区和商厦本部落成开业,叠加“中秋、十一”佳节,工商银行与振华集团联合回馈。客户在振华商厦刷卡消费,享商场优惠,获工行赠礼:

刷卡消费满800元,赠礼50元(礼品卡,单卡单日限赠礼品两份(家电消费除外))。

9月27日——10月7日,双节期间,工行牡丹信用卡客户在烟台地区所有特约商户刷卡消费,在商户优惠的基础上,额满1000元(含),即可获赠50元礼品,单卡单日限赠礼品一份。批发、缴费、保险、购车、买房、网上购物等消费不参加

活动。

9月14日——9月30日,欢乐“中秋”,刷卡有礼——工行烟台分行牡丹信用卡贵和专场促销:牡丹信用卡客户,在贵和佰泓名品店刷卡购物,单卡当日累计消费满1000元(含),即可获赠50元礼品一份,且每卡每日限领礼品1份。

以上活动卡种仅限中国工商银行发行的,卡号为15位

或16位的牡丹信用卡。礼品领取方式:在振华商厦、振华购物中心、百盛购物中心、贵和名品店刷卡消费,客户凭POS签购单在商场指定柜台领取,其他商户消费,客户凭POS签购单到工商银行烟台各支行营业部指定柜台领取。礼品数量有限,先到先得,赠完为止,活动礼品不可兼得。

详询:工商银行各网点

●行业资讯

中秋合家欢 建行金相伴

建行实物黄金限时优惠进行中

一直以来,黄金都是中国人心目中的福贵祥瑞之物,也是世界通行的硬通货,其本身兼具了现实的财富价值。金秋,收获时节,收获爱情,收获友情,收获耕耘,而黄金的赠与和收藏正是收获的一种体现。

建设银行隆重推出多款中秋系列产品,“花好月圆”金条、“幸福家”金月饼、“相濡以沫”“龙凤金砖”婚庆产品等。产品以99.99%的纯金制成,价格实惠,造型精美,寓意深刻,集保值和收藏赏鉴功能为一体,不少客户慕名前来选购。面对火爆的黄金销售行情,客户吕先生表示:“往年的中秋,我总是会买一些烟酒送给父母、兄弟以及朋友。现在,具有保值功能的黄金代替了烟酒,成为我今

年一表心意的首选。也许多年以后黄金身价变高,我送的礼物也就会越来越重。送这样的礼物会令对方感觉到我的诚意。”

为回馈新老客户,在中秋、国庆佳节到来之际,“建行金”推出多重限时优惠活动,单款产品每克最多优惠10元,部分产品数量有限,售完即止。详情请咨询建行所有网点。

此外,为解决众多黄金投资者在金价高位投资时遇到的相关问题,建设银行烟台分行9月15日将邀请黄金投资专家就黄金投资价值、未来价格运行趋势、黄金投资技巧等方面答疑解惑,地点:建设银行南大街9号四楼多功能厅,敬请光临。

联系电话:6603798、6603377。



花好月圆金条